



REPUBLIKA E KOSOVES
REPUBLIKA KOSOVO / REPUBLIC OF KOSOVO
KËSHILLI PROKURORIAL I KOSOVËS/ TUŽILAČKI SAVET KOSOVA/KOSOVO PROSECUTORIAL
COUNCIL

MESEČNI BILTEN

Aktivnosti Tužilačkog Saveta

Juli 2017

1



Sadržaj

1. Aktivnosti Tužilačkog Saveta Kosova	3
Članovi TSK-a su bili u službenoj poseti u Italiji	3
2. Aktivnosti Predsedavajućeg Tužilačkog Saveta Kosova TSK-a	4
Održava se redovni sastanak Zajedničkog Koordinacionog Odbora za vladavinu zakona	4
Regionalna saradnja u borbi protiv nezakonite trgovine	Error! Bookmark not defined.
Diskutovano je o Izveštaju Spoljnog Revizora	7
3. Aktivnosti Stalnih Komisija	8
Stalne komisije TSK-a su održale sastanak za analiziranje podzakonskih akata	8
Komisija za Procenu Učinka Tužilaca održala redovni sastanak	9
4. Ostale aktivnosti	Error! Bookmark not defined.
Nastavlja se proces izbora novih tužilaca	Error! Bookmark not defined.
5. Aktivnosti Sekretarijata Tužilačkog Saveta Kosova	11
6. Aktivnosti Jedinice za Razmatranje Učinka Tužilaštva Tužilačkog Saveta Kosova	13

K

O

s



h

1. Aktivnosti Tužilačkog Saveta Kosova



Članovi TSK-a bili su u službenoj poseti u Italiji

Rim/Italija, 4 juli 2017 – Tužilački Savet Kosova predvođen od predsedavajućeg Blerim Isufaj uz pratnju Glavnog državnog tužioca Aleksandër Lumezi, realizovali su jednu službenu posetu u Visokom Sudskom Savetu u Italiji.

Glavni cilj ove posete je bila razmena iskustva u vezi načina funkcionisanja Italijanskog Visokog Sudskog Saveta. Tokom ove posete održani su susreti sa visokim predstavnicima ovog saveta i diskutovane su razne teme u vezi imenovanja, procene učinka, premeštanju i discipliniranje tužilaca.

Takođe su razmenjena iskustva u vezi načina rada komisija saveta, način donošenja odluka i način procene kriterija za imenovanje predsednika sudova i glavnih tužioca tužilaštva.

Tokom boravka u Italiji, članovi Tužilačkog Saveta Kosova posetili su i Opšte Tužilaštvo, Vrhovni Sud i jedno tužilaštvo osnovnog nivoa.

Ova poseta je omogućena od Projekta Bližnjenja (projekat finansiran od EZ) koji podržava Tužilački Savet Kosova.



2. Aktivnosti Predsedavajućeg Tužilačkog Saveta Kosova



Održan je redovni sastanak Zajedničkog Koordinacionog Odbora za Vladavinu Zakona

Priština, 4 juli 2017 - 11 Maja 2017 održan je redovni sastanak Zajedničkog Koordinacionog Odbora za Vladavinu Zakona. Na ovom sastanku učestvovao i predsedavajući Tužilačkog Saveta Kosova, Blerim Isufaj.

Tokom ovog sastanka, ministarka Pravde prezentovala paket zakona sudstva koji finalizira Ministarstvo Pravde, odnosno Zakon o SSK, Zakon o TSK, Zakon o Državnom tužiocu, Zakon o Disciplinsku Odgovornost Sudija i Tužilaca, Zakon o Sudovima i Zakon o Pravosudnom Ispitu.

Što se tiče Zakona o Disciplinskim Odgovornostima Sudija i Tužilaca, g. Isufaj je naveo da je ovaj zakon dobar i u skladu sa standardima samo što treba imati u vid status osoblja postojeće KDT-a.

Integracija Pravde na Severu (SSK) (TSK)

Predsedavajući SSK i Predsedavajući TSK upoznali prisutne o procesu početka rada institucija na severu i da su pripreme od strane SSK i TSK završene. TSK je obavestio da su poslali dopis kod Premijera vlade da zatraže potrebne fondove za integraciju na severu i da još nisu dobili odgovor. Ministarka Pravde je navela svoju privrženost da pomaže da zatraženi fondovi budu odvojeni za TSK i da se ubrza proces integrisanja.

Sudstvo (SSK, TSK, EULEX dhe EUSR)

Predsedavajući TSK Blerim Isufaj je naglasio nedostatak osoblja kojim se suočava TSK i mogućnost da se zatraže više fondova za kategoriju robe i usluga. G. Isufaj je takođe potencirao potrebu TSK-a da se regrutiraju stručni saradnici



i zatražio pomoć svih aktera za adresiranje potrebe povećanja budžeta

za TSK-a.



Regionalna saradnja u borbi protiv nezakonite trgovine

Priština, 19 juli 2017 - Predsedavajući Tužilačkog Saveta Kosova, Blerim Isufaj, sastao se sa predstavnicima Međunarodnog Instituta Siracuse za Krivičnu Pravdu i Prava Čoveka u Italiji, Tobias Freeman i Filippo Musca, sa kojima je razgovarao u vezi suzbijanja nezakonite trgovine.

Na početku ovog sastanka, Predsedavajući Isufaj, govorio o organizovanju, ulogu, nadležnosti i

radove koje vrši Tužilački Savet Kosova. On je rekao da svaka saradnja koja može da poveća vladavinu zakona na Kosovu ima veliki značaj za tužilački sistem Kosova.

Na drugoj strani predstavnici Međunarodnog Instituta Siracuse za Krivičnu Pravdu i Prava Čoveka u Italiji, izjavili su da će Institut započeti jedan novi dvogodišnji projekat "Jačanje Borbe protiv Nezakonite Trgovine u



Jugoistočnij Evropi”, preko jedne naučne sveobuhvatne studije o nezakonitoj trgovini u 12 zemalja regiona, uključujući i Kosovo. Po njima ovaj projekat ima za cilj identifikaciju i adresiranje nacionalnih specifičnih potreba u vezi nezakonite trgovine, ciljajući takođe obezbeđivanje jednog koordinisanog i usklađenog regionalnog pristupa, preko međunarodne pravne saradnje.

Predsedavajući Isufaj, ocenivši ciljeve projekta, izrazio spremnost tužilačkog sistema Kosova za saradnju u realizaciji ovog projekta koji po njemu, osim unutrašnjih efekata, njegova uspešna realizacija bi povećala još više regionalnu saradnju u borbi protiv nezakonite trgovine.

Tokom ovog sastanka govorilo se i o ostalim oblastima gde tužilački sistem Kosova može da saraduje sa Međunarodnim Institutom Siracuse za Krivičnu Pravdu i Prava Čoveka u Italiji.



Diskutovano je o Izveštaju Spoljnog Revizora

Priština, 20 juli 2017 - - Predsedavajući Tužilačkog Saveta Kosova (TSK), Blerim Isufaj, i direktor Sekretarijata, Lavdim Krasniqi, održali su sastanak sa svim rukovodiocima jedinica Sekretarijata TSK-a.

Tema ovog sastanka bio je izveštaj revizora za Godišnji Finansijski Izveštaj Tužilačkog Saveta Kosova za 2016 godinu i preporuke proizašle iz ovog izveštaja.

Na ovom sastanku, predsedavajući Isufaj je diskutovao o svim tačkama i preporukama izveštaja, dok je zatražio od osoblja da se angažuju u ispunjavanju svih preporuka date od Spoljnog Revizora.

On je rekao da i ako nije pronađen nijedan materijalni prekršaj, dok sve date preporuke su proceduralne prirode dodajući da sa zajedničkim angažovanjem te preporuke će se ispunjavati.



3. Aktivnosti Stalnih Komisija



Stalne komisije TSK-a su održale sastanak o analizi podzakonskih akata

Priština, 14 juli 2017 - Komisija za Normativna pitanja Tužilačkog Saveta Kosova (TSK), održala zajednički sastanak sa stalnim komisijama Tužilačkog Saveta Kosova.

Tačka dnevnog reda bila je analiza za usklađivanje podzakonskih akata Saveta i dotične preporuke kao jedna aktivnost Komisije za Normativna pitanja, a što je predviđeno u okviru Plana Rada Komisije za 2017 godinu.

Na ovom sastanku učesnici su bili, predsednici i članovi stalnih komisija, predstavnici iz administracije Saveta, uključujući direktora Sekretarijata kao i

predstavnici Američke Ambasade, EULEX-a i projekta Bližnjenja.

Predsedavajući Komisije za Normativna pitanja, Bahri Hyseni, upoznao prisutne sa procesom analiziranja akata koji se trebaju dopuniti i izmeniti, gde ovom prilikom pozvao prisutne da daju svoje predloge za akta koji se trebaju izmeniti.

Predsedavajući stalnih komisija Saveta, pozitivno su ocenili ovu inicijativu Komisije za Normativna pitanja kao i izjavili da će doprineti sa svojim predlozima za podzakonska akta za koje oni misle da se trebaju preispitati.

Na kraju sastanka u osnovi se saglasili da:



- Da se nastavi sa analizom normativnih akta Tužilačkog Saveta Kosova;

- Svaka komisija Saveta do početka meseca septembar 2017, mora da pošalje konkretne predloge za eventualne dopune i izmene podzakonskih akta, kao i saglasili se da posle predloga komisija u vezi dopuna i izmena

podzakonskih akta, komisije počinju rad u vezi izrade podzakonskih nacrt-akta koji će se nakon toga poslati u Tužilačkom Savetu za usvajanje.



Komisija za Procenu Učinka Tužilaca održala redovni sastanak

Priština, 21 juli 2017 - Komisija za Procenu Učinka Tužilaca koju je predsedavao tužioc Idain Smailji, održala redovni sastanak.

Na ovo sastanku kao tačka dnevnog reda bila je i procena učinka tužilaca sa početnim mandatom.

Kao što se zna Komisija za Procenu Učinka Tužilaca ima nadležnost da proceni učinak tužilaca tokom početnog mandata i vrši redovnu procenu tužilaca, na osnovu pravilnika i ostalih akata usvojenih od TSK-a.



4. Ostale aktivnosti



Nastavlja se proces izbora novih tužilaca

Priština, 29 juli 2017 - Održan je pismeni ispit kandidata za nove tužioce, koji su uspešno prošli kvalifikacioni test.

Ovaj proces je nadgledan od članova Komisije za Regrutovanje u Tužilačkom Savetu Kosova (TSK) i međunarodnih posmatrača OESC-a i EULEX-a.

Svi kandidati koji uspešno prođu pismeni test, imaće pravo da podležu intervjuima pre nego što Tužilački Savet Kosova predlaže imena za nove tužioce.

Pismeni test je održan u zgradi Akademije Kosova za Javnu Bezbednost, gde su učestvovali 90 kandidata.



5. Aktivnosti Sekretarijata Tužilačkog Saveta Kosova

Sekretarijat Tužilačkog Saveta Kosova (STSK), tokom meseca juli realizovao razne aktivnosti, sa ciljem sprovođenja pravila, pravilnika i politika u vezi upravljanja, budžeta i administriranje tužilaštva.

Kancelarija Direktora Sekretarijata

Kancelarija Direktora Sekretarijata i tokom ovog meseca odvijala razne aktivnosti u okviru svojih nadležnosti.

Sa namerom koordinacije jedinica Sekretarijata u realizaciji ciljeva, Kancelarija Direktora u okviru zakonskih nadležnosti donela razne odluke, pripremila razne podzakonske spise i akta za sprovođenje pravila i politika u vezi upravljanja Sekretarijata i administriranje tužilaštva.

U okviru aktivnosti Kancelarije Direktora Sekretarijata, Pravna Kancelarija je pripremila odluke, ostale podzakonske spise i akta, kao i podržala stalne komisije TSK-a.

Kancelarija za Komunikacije sa Javnošću pratila aktivnosti TSK-a, Glavnog tužioca, Predsedavajućeg i Komisije za Normativna Pitanja i ostalih jedinica tužilačkog sistema, kojom prilikom je pripremila saopštenja koja je objavila za medije i na web-stranici TSK i DT. Ova

Kancelarija je na dnevnoj bazi pripremila nadzor štampanih, elektronskih i vizualnih medija.

Unutrašnji revizor je tokom jula meseca završio reviziju za Diviziju Budžeta i Finansija.

Departman za Ljudske resurse, Nabavku i Administraciju

U okviru ovog departmana, ljudski resursi su vršili ponovno objavljivanje konkursa za (9) pozicija i jednu poziciju oglas, od kojih je jedna pozicija poništena, dok su ostale u procesu.

Takođe je vršena objava konkursa za tri (3) pozicije za određeno vreme – zamena majki na porođaju.

Po drugi put je vršena unutrašnja ponovna objava za unapređenje u karijeri za poništenu poziciju Rukovodioca Departmana za Budžet, Finansije i Opšte Usluge gde nije aplicirao nijedan kandidat.

Nabavka je završila procedure tendera za snabdevanje Kancelarije Glavnog Državnog Tužioca, otvorila tender za usluge za učesnike po obukama koje će se organizovati.

Izabrala poredničke kompanije za obuku osoblja Informativne Tehnologije i za renoviranje sale za sastanke TSK-a i DT-a.



Departman za Budžet, Finansije u Opšte Službe

U okviru ovog departmana, budžet i finansije su izvršile šestomesečno poravnanje sa Ministrom Finansija za sve ekonomske kategorije programa Tužilačkog Saveta i raportiran je tok svih kapitalnih projekata Tužilačkog Saveta.

U Ministarstvo Finansija predat je izveštaj finansijskih obaveza za mesec juni za budžetsku organizaciju.

Takođe, u skladu sa zakonodavstvom na snazi su, kontrolisani, odvojeni i potrošeni primljeni računi za sistem.

Opšte službe su se pobrinule za održavanje objekata preko intervencija i snabdevale su tužilaštva sa potrošnim materijalom.

Takođe su realizovale procesuiranje predmeta E-inovina, na upravljanje unutrašnjih procedura za realizaciju usluga i izvršenje predmeta.

Opšte službe su nastavile sa radovima na završetku projekta administriranja vozila tužilačkog sistema.

Departman za Informativnu Tehnologiju

Departman za Informativnu Tehnologiju pružio je sve zatražene usluge od osoblja tužilaštva za probleme koji su se pojavili tokom upotrebe IT opreme i elektronskih sistema.

Izvršio odvajanje i instaliranje mreže WAN od Sudskog Saveta Kosova u svim tužilaštvima Kosova i završio redizajniranje web-stranice Tužilačkog Saveta Kosova.



6. Aktivnosti Jedinice za Razmatranje Učinka Tužilaštva Tužilačkog Saveta Kosova

Jedinice za Razmatranje Učinka Tužilaštva (Jedinica) Tužilačkog Saveta Kosova, oslanjajući se na zakonske nadležnosti u podršci Savetu, tokom meseca juli odvijala razne aktivnosti.

Kancelarija za Nadzor, Analitiku i Tužilačku Verifikaciju

Kancelarija za Nadzor, Analitiku i Tužilačku Verifikaciju podržala rad Komisije za izbor novih tužilaca. Finalizirala je spisak sa identifikovanim slučajevima za Procenjivačku Misiju Evropske Komisije i pripremu početnog nacrtu Pravilnika za zaštitu ličnih podataka.

Takođe je pripremila istraživanja i analize u vezi zahteva i potreba tužilačkog sistema Kosova, dok je ujedno izvršila pružanje uticaja TSK-a u izradi dokumenta za Sektorijalno Planiranje Evropske Zajednice.

Kancelarija za Statistike

Kancelarija za statistike pripremila statističke izveštaje za rad tužilaca za drugo tromesečje i prvo šestomesečje 2017 godine.

Integrisala-nadogradila statističke podatke iz baze kriMKorr od svih

tužilaštva i završila statističke izveštaje za karakteristična krivična dela.

Sa ciljem transparentnosti, kancelarija za statistike je pripremila razne izveštaje i spiskove na osnovu zahteva nevladinih organizacija: Institut Kosova za Pravdu, Pokret "Fol" i "Çohu".

Pripremila jedan statistički izveštaj sa vrstama odluka sudova u pogledu optužnica tužilaštva, krivičnih prijavi podnešenih od Agencije Protiv Korupcije (APK), po zahtevu od Matrice APK.

Kancelarija za Obuke

Kancelarija za Obuke na osnovu saradnje sa Akademijom Pravde i nekim ostalim institucijama izvršila organizovanje obuka sa raznim temama na osnovu potreba za stručno usavršavanje tužilaca i administrativnog osoblja.